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Questão Valor Resposta 

1 0.5 B 

2 0,5 C 

3 0.5 B 

4 0,5 B 

5 0,5 B 

6 0,5 C 

7 0,5 B 

8 0,5 C 

9 1,25 A-F, B-F, C-V ,D-V, E-V  

10 1,5 A- Privacidade 
B- Os pais temiam que os dados dos trajetos, 

horários e paradas e de que o filho estava no 
ônibus, pudessem ser usados para crimes. 

C- Os motoristas temiam que os dados dos trajetos 
e horários fossem usados para punições, 
demissões etc. 

11 0,5 D 

12 0,75 O sistema é visto pela GAP como tendo importância 
estratégica e capaz de gerar vantagem competitiva (mais 
vendas) 

13 1,0 A – Reengenharia de processos de negócio 
B- Mudança de paradigma 

14 - anulada 

15 1,0 Podia ser qualquer empresa, como Amazon, Dell,  
WallMart, Apple, .... 

 

 


